

Úny Község Önkormányzata
2528 Úny, Kossuth L. u. 2. Tel.: 33/508-800. Fax: 33/508-801.

3/2008.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2008. március 5. napján megtartott üléséről**

Úny, 2008. március 16.

3/2008.

J E G Y Z Ö K Ö N Y V**Felvéve Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2008. március 5-án megtartott üléséről**

Az ülés helye:	Gondozási Központ Úny, Kossuth L. u. 2.	
Az ülésen megjelentek:	Pósfai József	polgármester
	Hajdárné Molnár Elvira	alpolgármester
	Kovács Ferencné	képviselő
	Molnár Ferencné	képviselő
	Németh Dezső Attila	képviselő
	Podhorszki Attila	képviselő
	Kovács Gyuláné	körjegyző
Meghívott:	Málnás Zsolt r. őrnagy	osztályvezető
	Szalai Dániel	r. tőrm. KMB
	Szabó Zsuzsanna Krisztina	ÚPE Elnök
	Szabó Zsoltné	pénzügyi főmunkatárs
Az ülést vezette:	Pósfai József	polgármester

Pósfai József polgármester: Köszönti a megjelenteket, majd megnyitja az ülést és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 8 megválasztott képviselő közül 6 fő jelen van. Javasolja meghívó szerinti napirendet módosítani. Második napirendi pontnak kéri felvenni az Únyi Polgárőr Egyesület tájékoztatóját.

Kérdezi, van-e más módosító javaslat?

Más javaslat hiányában kéri a napirend elfogadását. A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének**20/2008. (III. 5.) Kt. határozata***Az ülés napirendjéről***Napirend:****1.) Dorog Város Rendőrkapitánysága helyi körzeti megbízottjának beszámolója Úny Község közbiztonsági helyzetéről**

Előadó: *Dorog Város Rendőrkapitányságának képviselője*

2.) Tájékoztató az Únyi Polgárőr Egyesület 2007. évi tevékenységéről

Előadó: *Szabó Zsuzsanna Krisztina ÚPE Elnök*

3.) Úny Község Képviselő-testülete 2007. évi költségvetési rendeletének a módosítása

Előadó: *Pósfai József* polgármester

4.) Úny Község Képviselő-testülete 2008. évi költségvetési rendeletének elfogadása

Előadó: *Pósfai József* polgármester

5.) Úny Község Képviselő-testületének a kulturális javak védelméről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 11/2000. (XII.

6.) Önk. rendeletének a módosítása

Előadó: *Pósfai József* polgármester

6.) Egyebek

NAPIREND ELŐTT

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előadó: *Pósfai József* polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúan (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
21/2008. (III. 5.) Kt. határozata
A két ülés közötti eseményekről**

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: Azonnal
Felelős: Polgármester

N A P I R E N D

1.) Napirend tárgyalása

Dorog Város Rendőrkapitánysága helyi körzeti megbízottjának beszámolója Úny Község közbiztonsági helyzetéről

Előadó: Málnás Zsolt r. őrnagy osztályvezető

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Pósfai József polgármester: Az írásos beszámolót az általa készített határozati javaslattal kézhez kapták a képviselők. Kérdezi a Rendőrség képviselőit kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni?

Málnás Zsolt r. őrnagy: Köszönti a jelenlévőket. Megköszöni a lehetőséget, de inkább kérdésekre válaszolna.

Pósfai József polgármester: Inkább hozzászólása, mint kérdése van. El van keseredve, mert úgy tudja az elmúlt években a község nagyon súlyos bűncselekmények elkövetőinek a lakhelyévé, és ezen keresztül működésük helyszínévé vált. Igazolja ezt a közelmúlt, illetve az elmúlt év kommandós akciója is. Sérelmezi, hogy ezekkel kapcsolatosan nem kapnak semmiféle utólagos tájékoztatást. Nem hiszi, hogy csak akkor juthatnak információhoz az ilyen ügyekben, ha hatósági tanút adnak az akcióhoz.

Már két éve arról beszélt az egész falu, hogy lopott személyautókat bontanak Únyon. Akkortájt volt egy névtelen feljelentés, minek következtében megjelent nála egy nyomozó, tájékoztatva a feljelentésről, és arról, hogy operatív módszerekkel dolgoznak az ügyön. Eltartott egy év a rajtaütésig. Jó pár autó bánta. A rendszerváltás előtt, ha valakit el akart kapni a Rendőrség az sok esélyt nem kapott. A mai túlliberalizált törvények miatt úgy érzi eljutott oda a társadalom, hogy a becsületes, nyugalmat szerető embereknek kell félniük.

A saját maga által megélteket állítja igazolásul. A faluban a fent nevezett elemek notórius feljelentőnek tarják és ezért már megfenyegették mobillal felvételt készítve, hogy feljelentik, mert tiltott helyen parkol, legalább is szerintük. Többször szitkok áradatát kell végig hallgatnia a lakóházával szembeni presszó teraszáról. Szilveszterkor kiverte - a nem rég motorbalesetben elhunyt személy - a nem lakás céljára használt, tulajdonát képező lakóház ablakát, állítólag bosszúból. Feljelentést nem tett, mert az anyagi kár nem nagy, de a tendencia elgondolkodtató. Szinte állandó gond az örült motorozás. Minden helyi lakos tudja és látja, hogy ki az, aki jogosítvány, műszaki meg minden nélkül, ócskavas motorokon ittasan száguldozik. Sajnos ez nem csak önveszélyes, de közveszélyes (lásd békés közlekedők) is. Ez ügyben már valóban tett feljelentést, de mivel nem vitt magával két tanút nem került sor eljárásra. Újkeletű probléma, hogy egy lakhely elhagyási tilalomra ítélt egyén a községben éli ki ralis hajlamait. Ezzel idős, templomba járó embereket ijesztget. Kézifékes megfordulásokat végez (a stílszerűség kedvéért rendőrkanyart) ott, ahol 30 Km/h a sebességkorlátozás. Az biztos, hogy harminccal nem tudja ezt megcsinálni.

Úgy gondolja, hogy az állandó rendőri jelenléttel, ami ugye a hatályos törvények (jó néhányat áttanulmányozott a testületi ülésre készülve) szerint az únyi állampolgárokat is megilleti, a felsoroltakból sok minden megelőzhető lenne. Akár a közelmúlt motoros tragédiája is.

Tudja, hogy a fent elmondottak legkevésbé a jelenlévőkre vonatkoznak, de ha továbbra is csak vár a csodára a Képviselő-testület, félő tovább fog romlani a helyzet.

Röviden a fentiek vezettek oda, hogy az írásban kiküldött határozati javaslatot megfogalmazta, amit esetleges finomítás után kér elfogadni.

Köszöni, hogy meghallgatták!

Málnás Zsolt r. őrnagy: Van az igazságszolgáltatás és van a Rendőrség. Sok mindenben Ők sem értenek egyet a törvényekkel, de kénytelenek alkalmazkodni a körülményekhez.

A polgármester úr által elmondottakkal kapcsolatosan nem minden ügyben Ők az illetékesek. Az egyéni sérelmekről azt tudja mondani, hogy minden állampolgárt (a polgármestert is) megilletik a védelmének jogai. Ha bejelentést tesz valamilyen sérelemről intézkedni fognak.

Más rendőri szervek által végrehajtott akciókról Őket sem tájékoztatják.

Jogi eszközük nincs a változtatásokra, ezért azokat más fórumokon (pl. Megyegyűlés) javasolja kezdeményezni.

A motorozás szinte mindenhol probléma. Ha el tudják kapni az illetőt maximum 30 ezer Ft-ra büntethetik. Mérlegelniük kell, hogy megér-e annyit egy autós üldözés, embereket, technikát veszélyeztetve. Tavaly Dorog körzetében 6 motoros baleset történt, ebből 3 halállal végződött.

Arra nem tehet ígéretet, hogy többet lesz a faluban rendőr, mert hatalmas, állandó létszámbiánnyal küzdenek. Jelenleg több mint 10 fő a hiány a Dorogi Kapitányság állományában. Várható, hogy ez tovább nő, különböző belső szervezési okok miatt. Részletesen előadja, hogy mik ezek. A határőrség átszervezésével rengeteg új feladatot kaptak, de embert nem igen. Elméletileg 1000 lakosra járna egy fő rendőr. Most kb a fele van. Ezért a kmb most egy hónapban két napot van a saját körzetében szolgálatban.

Megérti a kérést, de nem tudja megoldani. A sokat szidott sebességmérésekre sincs emberük hosszú ideje. Tehát nem ezért nincs emberük. Azt tudja megígérni, hogy ha valaki ralizik a faluban, még ha névtelenül is bejelentik az ügyeleten, szinte azonnal kiküldi a járőrt.

Pósfai József polgármester: Köszöni a higgadt helyzetértékelést! Önkritikusan köszöni, hogy nem a polgárőrségre való hivatkozás volt a válasz. Sajnos a faluban jelenleg vegetál ez a tevékenység. De igazából az elnökükként szerzett tapasztalatok azt mondatják vele, hogy sem a személyi, sem az anyagi, sem a törvényi feltételei nincsenek meg annak, hogy a polgárőrségtől komoly közbiztonsági tevékenység elvárható legyen.

Málnás Zsolt r. őrnagy: Szerinte a polgárőröknek a bűnmegelőzés a legfontosabb feladatuk. Ezt úgy tudják teljesíteni, ha mindenhol nyitott szemmel járnak, mindent megfigyelnek, és ha rendellenességet észlelnek azonnal jelentik a Rendőrségnek. Esetleg biztosítják a helyszínt egy baleset esetén, amíg megérkezik a Rendőrség. Nincs segédrendőri jogkörük, de nincs is rá szükség. Sajnos úgy látja, hogy nő az emberi agresszió és a családon belüli erőszak, ami életeket is követel. Egyre több támadás éri a rendőröket is. Ennek áldozata lett a közelmúltban egy esztergomi kollegája.

Németh Dezső Attila képviselő: Felkereste egy máriahalomi úr, hogy ott átvette a polgárőrség irányítását. Tervezi három települést bevonni a programba. Kéri a jelenlévő Polgárőr Elnök Asszonyt, vegye fel a kapcsolatot a célszeméllyel. Úgy tudja, hogy az utolsó únyi kommandós akció engedély nélküli fegyvertartás miatt volt.

Málnás Zsolt r. őrnagy: Annavölgy és Sárísáp jó példa rá, hogy egyszerre több településen is tud jól működni a polgárőrség.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Kérdezi, hogy hivatalosan hogy lehetne tudomást szerezni arról, hogy a községben kik folytatnak bűnöző életmódot?

Málnás Zsolt r. őrnagy: Sehogy. Személyi- és adatvédelmi korlátai vannak. Azonnal eljárás indítana az ombucman.

Pósfai József polgármester: Megköszöni a Rendőrség képviselőnek a jelenlétet. Minden elismerése az áldatlan körülmények között végzett munkájukért. Egyértelmű, hogy első sorban a

feltételekkel van a gond. Viszont ha az Önkormányzat nem nyilvánít véleményt nem fog javulni a helyzet, sőt féltő, hogy tovább romlik. További munkájukhoz jó erőt, egészséget kíván.

Több kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, rövid tanácskozást követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
22/2008. (III. 5.) Kt. határozata**

A rendőrségi beszámoló elfogadásáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete Úny község 2007. évi közbiztonsági helyzetéről szóló, rendőrségi beszámolót statisztikai kimutatásnak tekinti, amit a maga nemében elfogad.

A Képviselő-testület legnagyobb sajnálatára az elmúlt években a község nagyon súlyos bűncselekmények elkövetőinek a lakhelyévé, és ezen keresztül működésük helyszínévé vált, amiről a fent említett Beszámoló nem tesz említést.

A bűnöző elemek helyi megtelepedésével párhuzamosan megromlott a helyi közlekedési morál is, minek következtében békés állampolgárok nyugalmát sok esetben, de legfőképpen nyári estéken, közlekedésbiztonsági szempontból közlekedésre alkalmatlan személygépkocsik és motorkerékpárok zajkeltésével zavarják. Sok esetben az utcára merészkedők testi épségét is veszélyeztetik.

Úny Község Képviselő-testülete a község élhetőbbé tételének fő feladataként a közbiztonságában bekövetkezett negatív tendenciák megfékezését, helyreállítását nevezi meg. Ennek első számú végrehajtója a rendvédelmi szervek, ezen belül a helyi körzeti megbízott kell, hogy legyen. Elvárása, hogy a közbiztonság helyi javítása érdekében a helyi körzeti megbízott napi munkaidejének egyharmadát Úny községben töltse ki.

Továbbá fontosnak tartja az idevonatkozó törvényi előírások /A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény; A rendőrség Szolgálati Szabályzatáról szóló 62/2007. (XII. 23.) IRM rendelet/ maximális betartását, illetve módosítását annak érdekében (Lásd a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény), hogy a bűnöző életmódot folytató egyének ellen gyorsabb és szigorúbb eljárást legyen foganosítva.

Felelős: Pósfai József polgármester
Határidő: Értesítésre 15 nap

2.) Napirend tárgyalása

Tájékoztató az Únyi Polgárőr Egyesület 2007. évi tevékenységéről

Előadó: Szabó Zsuzsanna Krisztina ÚPE Elnök

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Pósfai József polgármester: Megadja a szót az Elnök Úrhölgynek.

Szabó Zsuzsanna Krisztina ÚPE Elnök: Felolvassa az ÚPE 2007. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. Sajnálja, hogy az Egyesületet meg kell szüntetni.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Elhamarkodott lépésnek tartja az Egyesület megszüntetését. Javasolja, hogy az Únyi Újságban tartsanak tagtoborzót. Írják le, hogy a Képviselő-testület fontosnak tartja az Egyesület megmaradását, és akár személyi és anyagi támogatást is biztosít a működéséhez.

Pósfai József polgármester: Szerinte is elhamarkodott lépés lenne a megszüntetés. Nem szeretné, ha a hivatalos megalakítás sok utánjárása az egyik napról a másikra kárba veszne. Nem biztos benne, hogy 10 tag alatt nem működhet. Következő testületi ülésig javasolja utána nézni a törvényi feltételeknek is és akkor dönten az Egyesület jövőjét illetően. Addig kiderül, hogy jelentkeznek-e új tagok, vállalja-e valaki az elnöki teendőket.

Szabó Zsuzsanna Krisztina ÚPE Elnök: Ő tovább nem csinálja, de a felhívást megírja, illetve a megszűnésről írtakat átírja holnap és megküldi a Hivatalnak

Pósfai József polgármester: Megköszöni a tájékoztatót és lezárja a napirendet.

3.) Napirend tárgyalása

Úny Község Képviselő-testülete 2007. évi költségvetési rendeletének a módosítása

Előadó: Pósfai József polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Pósfai József polgármester: A 2007. év zárása könyvelésileg megtörtént. Ma kellett a Kincstárban leadni. A napirnd arról szól, hogy a 4/2007. (III. 08.) Kt. rndeletünk ennek megfeleljen.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: A tervezet 1. §-ában az szerepel, hogy a 2007.évi költségvetés 4.715 ezer Ft-tal csökken. Szerinte ez elírás, mert ennyivel növekszik. Ezt kivéve az előterjesztés korekt, pontos adatokat tartalmaz. A javasolt módosítással elfogadásra javasolja.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponthoz. A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen szavazattal) az alábbi rendeletet alkotta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2008. (III. 6.) Kt. rendelete

*Úny Község Önkormányzatának a 2007. évi költségvetéséről szóló,
4/2007. (III. 08.) Önk. rendeletének a módosításáról*

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2007. évi költségvetéséről szóló, 4/2007. (III. 08.) Önk. rendeletének a módosításáról a jegyzőkönyv melléklete szerinti rendeletet alkotja.

4.) Napirend tárgyalása

Úny Község Képviselő-testülete 2008. évi költségvetési rendeletének elfogadása

Előadó: Pósfai József polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Pósfai József polgármester: Az előző testületi ülésen elfogadott módosítások a ma előterjesztett anyagba beépítésre kerültek. Továbbá az intézmények egyenlegének szemléltetése céljából intézményi bevételként feltüntetett normatív bevételek is könyvelési szempontból a helyére kerültek. Kérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponthoz. A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen szavazattal) az alábbi rendeletet alkotta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2008. (III. 6.) Kt. rendelete

A 2008. évi költségvetési rendeletének az elfogadásáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. évi költségvetéséről a jegyzőkönyv melléklete szerinti rendeletet alkotja.

5.) Napirend tárgyalása

Úny Község Képviselő-testületének a kulturális javak védelméről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 11/2000. (XII. 15.) Önk. rendeletének a módosítása

Előadó: Pósfai József polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Pósfai József polgármester: A Közép-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevétel tett, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 11/2000. (XII. 15.) Önk. rendeletet 13. § b) pontja ellen, amelyet 2007. október 3-án módosított a Képviselő-testület. Javaslat, hogy az Alaprendelet 13. §. b pontja a módosítás előtti állapotnak megfelelően kerüljön elfogadásra. Átadja a szót a körjegyzőnek.

Kovács Gyuláné körjegyző: A könyvtári ellátás biztosítása az önkormányzat kötelező feladata. Az előterjesztésben részletesen szerepel, hogy a szolgáltatást az önkormányzat önálló intézményként, társulásban, illetve a szolgáltatás megrendelésével biztosíthatja, más módon nem. Önálló intézményként a jelenlegi körülmények között nem működhet (szakképzett könyvtáros hiánya, helység biztosítása, stb.), ezért is szüntette meg az intézményt a képviselő-testület. A szolgáltatás megrendelése anyagi vonzattal jár. .

A polgármester tájékoztatta arról, hogy a Dorogi Többcélú Társulásnak már az előző években jelezte, hogy mivel mozgókönyvtár működtetésére a költségvetési törvény a Kistérségnek biztosít normatívát, jó lenne, ha erre is kiterjedne a működésük. Ennek beindításához 4 település szükséges,

és 1.300.000 Ft normatív támogatás igényelhető településenként. Javasolja, hogy a rendelet javasolt módosításával párhuzamosan szülessen egy testületi határozat a mozgókönyvtári szolgálat kistérségi megszervezéséről. Informálódott, saját bevallásuk szerint 3 település biztos, hogy érintett a Kistérségen belül. A mozgókönyvtári szolgáltatással a képviselő-testület eleget tenne feladat ellátási kötelezettségének.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponthoz. A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen szavazattal) az alábbi rendeletet alkotta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2008. (III. 6.) Kt. rendelete
A kulturális javak védelméről, a nyilvános könyvtári ellátásról
és a közművelődésről szóló, többször módosított,
11/2000. (XII. 15.) Önk. rendeletének a módosításáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kulturális javak védelméről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló, többször módosított, 11/2000. (XII. 15.) Önk. rendeletének a módosításáról a jegyzőkönyv melléklete szerinti rendeletet alkotja.

A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
23/2008. (III. 5.) Kt. határozata
A mozgókönyvtári szolgálat kistérségi megszervezéséről

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a könyvtári ellátás biztosítása érdekében szükségesnek tartja a mozgókönyvtári szolgáltatás beindítását kistérségi szervezésben. Ennek érdekében kezdeményezi annak kivizsgálását, hogy a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás tagönkormányzatai közül van-e a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló, 2007. évi CLXIX. Törvény, 8. melléklet IV. fejezet 2.7. pontja előírásainak megfelelő 4 tagönkormányzat. Felkéri a polgármestert a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás megkeresésére.

Határidő: Értesítésre 15 nap
Felelős: Polgármester

6.) Napirend tárgyalása

Egyebek

Előadó: Pósfai József polgármester

a) Esztergomi Polgári Védelmi Kirendeltség anyagi támogatása

(A levél a jegyzőkönyv mellélete)

Pósfai József polgármester: Ismerteti az Esztergomi Polgári Védelmi Kirendeltség levelét. Úgy érzi, mint ha a fogát húznák, amikor javasolja a 10.000 Ft megszavazását, de ha ne adj Isten szükség lesz a segítségükre, akkor meg már késő.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Ő is úgy gondolja ez fontos gesztus, és kívánja, hogy ne legyen szükség Únyon a Katasztrófavédelem érdemi közreműködésére.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponthoz. A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
24/2008. (III. 5.) Kt. határozata**

Az Esztergomi Polgári Védelmi Kirendeltség anyagi támogatásáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Esztergomi Polgári Védelmi Kirendeltség kérelmének helyt ad. A 2008. évben 10.000 Ft támogatásban részesíti az általános tartalékja terhére, üzemanyag beszerzése céljából.

Határidő: Értesítésre, átutalásra 15 nap

Felelős: Polgármester

b) „Éljen a falusi iskola!” pályázat benyújtása, önrész vállalása

Pósfai József polgármester: Az Élőlánc a kisiskolákért mozgalom keretében a Magyar Nevelők és Tanárok Egyesülete pályázatot hirdetett a kis létszámú alapfokú oktatási intézmények támogatására. A pályázat fő mentorai a Lakitelek Alapítvány és a Magyar Faluszövetség. Elsősorban a 2000 fő alatti lakosságú településen működő, a kis tanulólétszám miatt fennmaradásában veszélyeztetett általános iskolák működéséhez, fejlesztéséhez igényelhető támogatás – minimum 10 %-os önrész biztosítása mellett – függetlenül az intézmény fenntartójától és az osztályok számától. Esetünkben a pályázó az Önkormányzat lehet. Egyeztetett a tagintézmény-vezetővel, aki 367.040 Ft eszközbeszerzésről készített tervezetet, amihez 36.704 Ft önrészt kell biztosítani. Javasolja a pályázat benyújtását, és az önrész biztosítását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponthoz. A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
25/2008. (III. 5.) Kt. határozata**

„Éljen a falusi iskola!” pályázat benyújtásáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Magyar Faluszövetség tagja, az Élőlánc a kisiskolákért mozgalom keretében a Magyar Nevelők és Tanárok Egyesülete által a kis létszámú alapfokú oktatási intézmények támogatására meghirdet pályázati kiírására pályázati igényt nyújt be.

a) Az igényelt támogatás összege: 367.040 Ft

b) A Képviselő-testület kijelenti, hogy a támogatás elnyerése esetén azt kizárólag a tagiskola javára használja fel. Egyben vállalja, hogy az általános tartalék terhére 36.704 Ft saját forrást biztosít.

c) Kijelenti továbbá, hogy nincs esedékessé vált, meg nem fizetett köztartozása, és rendezett munkaügyi kapcsolatokkal rendelkezik.

Határidő: A pályázat benyújtásának határideje
Felelős: Polgármester

c) Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás tagdíja

Pósfai József polgármester: A 2008. évi költségvetési törvény az 500-1000 lakosú kistélepedések kistérségi normatív támogatására éves szinten plusz 700.000 Ft-ot biztosít. Ezért több módosító javaslatot tett a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetési tervéhez, de egyiket sem támogatták. Nem ért egyet azzal, hogy több 10 milliós általános tartalékkal terveznek, miközben tagdíjat szednek, ami kistérségi szinten mindössze 4.821.219 Ft. Közben kistélepedési szempontból életszerűtlen feladatokat (támogató szolgálat, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, rendezvényátor vásárlása stb.) támogatnak anyagilag. Így nemmel szavazott a Kistérség 2008. évi költségvetéséről.

Élve a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása IV. fejezetének 5.) pontjában biztosított jogával, mely szerint „a társulási megállapodás módosítását és megszüntetését bármelyik tag kezdeményezheti, a kezdeményezésről a társulás tagjainak 60 napon belül kell döntenet”, javasolja az állandó tagdíj eltörlésének a kezdeményezését.

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló, 2004. évi CVII. Törvény 4. § (4) bekezdése szerint „a többcélú kistérségi társulás működési költségeihez - a többcélú kistérségi társulási megállapodás eltérő rendelkezése hiányában - a társulás tagjai az általuk képviselt települések lakosságának arányában hozzájárulnak.” Ezt úgy értelmezi, hogy ha olyan költségek vannak, amit az egyéb bevételek nem fedeznek, akkor szükséges a hozzájárulás, tehát az állandó tagdíj inkorrekt. A tagdíj jelenleg 117 Ft/lakos/év.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Úgy gondolja, hogy évi 80.000 Ft kiadás miatt nem szabad magukra haragítani a Kistérséget. Félő, hogy esetleges pályázatok esetén, ha nem nyújt erkölcsi támogatást a Kistérség, sokkal többet veszhetnek.

Pósfai József polgármester: Nem ért egyet az alpolgármester álláspontjával már csak azért sem, mert önrész nélkül pályázni sincs esély.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponthoz. A Képviselő-testület 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 26/2008. (III. 5.) Kt. határozata Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás tagdíjának módosításáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem kíván élni a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása IV. fejezetének 5.) pontjában biztosított jogával, és nem kezdeményezi a tagdíj módosítását.

Határidő: Azonnal
Felelős: Polgármester

d) Kapu Kulturális Alapítvány levele

Pósfai József polgármester: Felolvassa a Kapu Kulturális Alapítvány levelét, mivel a Képviselő-testületnek is címezték. Válaszként javasolja megírni, hogy a Képviselő-testület decemberi

álláspontja nem változott ez ügyben.
(A levél a jegyzőkönyv melléklete)

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Azt javasolja, hogy a levelet küldjék meg Aczél Zoltánnak a 2007. novemberi testületi jegyzőkönyvének az általa elmondottakból készült kivonat kíséretében.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponthoz. A Képviselő-testület egyhangúan (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
27/2008. (III. 5.) Kt. határozata
Kapu Kulturális Alapítvány tájékoztató leveléről**

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete decemberi álláspontját, mely szerint döntésével e tárgyban megvárja a tanév végét, továbbra is fenntartja.

Továbbá szükségesnek tartja a Kapu Kulturális Alapítvány levele másolatának megküldését az Arany Rózsakereszt Vallási Szervezet vezetőjének címére, a 2007. novemberi képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvéből készült kivonattal együtt.

Határidő: 15 nap
Felelős: Polgármester

e) Úny község földhivatali nyilvántartásába történő online betekintés megrendelése

Pósfai József polgármester: Ismerteti a KEM-i Földhivatal megkeresését. (Megkeresés a jegyzőkönyv melléklete). Ma kapta kézhez, de mivel 30 napon belül kérnek választ, behozta a testületi ülésre. Úgy gondolja, mielőtt döntenek a szolgáltatás megrendeléséről jó lenne részt venni egy gyakorlati bemutatón, hogy valójában mit is ajánlanak.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Javasolja, kérjék, hogy biztosítsák egy hónapig ingyenesen a használatát. Ma már ez elterjedt reklámfogás.

Pósfai József polgármester: Egy hónap ~7.000 Ft. Ha nem biztosítanak ingyenes hozzáférést, ezt az összeget akkor is érdemes lenne megszerezni, hogy kipróbálják.

A Képviselő-testület a határozathozatalt elnapolta annak reményében, hogy a Hivatalnak lehetőséget biztosít az ajánlattevő a program gyakorlati kipróbálására.

f) Közhasznú foglalkoztatottak igényléséről

Pósfai József polgármester: Két fő közhasznú munkást e hó második felétől 3 hónapra, 90 %-os támogatottsággal ki lehet kérni. Szükségesnek tarja a kikérésüket, ezért javasolja a kérelem benyújtását.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület egyhangú (6 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének
28/2008. (III. 5.) Kt. Határozata
Közhasznúak foglalkoztatásáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2008. március 15-től 3 hónap időtartamra, 2 fő munkanélküli közhasznú foglalkoztatását határozta el a 90 % bérköltség támogatási kategóriában.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: Igénylés benyújtására 2008. március 15.

Felelős: Pósfai József polgármester

g) 2008. Március 15.

Pósfai József polgármester: Megadja a szót a főszervezőnek.

Németh Dezső Attila képviselő: A zászlóoszlopokat megnézte, öt méter magasságúakra lehet átalakítani. Napokon belül elkészül. Nem terveznek nagy ünnepséget. Reggel kilenctől a huszárjelmezesek végig vonulnak a falun. A központi ünnepség a Petőfi téren 10 órakor kezdődik a Himnusszal. Utána szavalatok, történelmi ismertető, koszorúzás. A hangosítás, az áramvételezés is megoldott. Szerette volna, ha az iskolások is szerepelnek, de pedagógus nem vállalta a gyermekek irányítását, a nélkül pedig nem szerencsés. A meghívó már fent van a honlapjukon. Szeretettel vár mindenkit!

Az ülésen több kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el. A polgármester megköszönte a megjelenést, majd az ülést 19 óra 17 perckor bezárta.

K.m.f.

P ó s f a i József s.k.
Polgármester

Kovács Gyuláné s.k.
körjegyző